Прием в 10 класс
НА 2021-2022 УЧЕБНЫЙ ГОД
 
Уважаемые выпускники 9-х классов!
 
ГБОУ КО «СШОР Л.Латыниной»  в 2021-2022 учебном году будет скомплектован один 10 класс «Универсального профиля» с численностью - 20 человек.  
Подача заявлений в комиссию по индивидуальному отбору обучающихся в 10 класс будет осуществляться после завершения выпускниками 9-х классов государственной итоговой аттестации и получения аттестатов об основном общем образовании.
Кроме того, заявитель для осуществления индивидуального отбора в  10  класс предоставляет:
· аттестат об основном общем образовании;
· портфолио (копии грамот, дипломов, сертификатов, удостоверений, подтверждающих учебные и внеучебные  достижения  в интеллектуальных, творческих и спортивных состязаниях, конкурсах, конференциях, олимпиадах обучающихся).
Информирование обучающихся, родителей (законных представителей) о сроках, времени, месте подачи заявлений  и процедуре индивидуального отбора,  будет осуществляется через официальный сайт Школы, информационные стенды и иные каналы связи не позднее
 30 календарных дней до начала индивидуального отбора.
     
В 2021-2022 учебном году обучение в 10 классе будет реализовано в соответствии с Федеральным государственным стандартом среднего общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413.
	
